MIOHb 2023

KonTtpoJsbnas padora
JJIS1 IPOBe/IeHUs BCTYNMUTEIbHBIX MCTIBITAHUH NP NPUeMe JTUIL
B VIl kiaacc 15 nojsrydyeHusi o0111ero cpeiHero oopa3oBaHusi B KaaeTCKUX
YUHJHIIAX 0 YueOHoMYy npeaMeTy MaremMaTuka

Bapuanr 1
1. Beibepute TouKy, mpuHaAIEKaIyto rpaduky GyHKIu y = x + 2:
a) A (0; -2); 6) B (-1;1);
B) C (-2;4) r) D (1;2)

1 1
2. Bpruucnnte 3HaY€HUE BBIPAXKEHUS (5 3= 2 g) - 6.

3. CTopoHBI TpeyroiabHUKa ¢ mepumMeTpoM 48 cMm oTHOcATCs Kak 2 @ 3. 3. Haiinure
MEHBIIYIO CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.

7+x 11x-8 x—5

4. PemuTte HEPABEHCTBO X — 13 = -

5. B mnpsmoyromsHom TtpeyrompHuke ABC ¢ mpsmeiM yrmom C mpoBeneHa
ouccexktpuca AK. Jlokaxxurte, 4yTo paccTosHue oT Touku K 10 mpsiMoit AB paBHO
otpe3ky CK.

Bapuanr 2
1. Beibepute TOuKy, mpuHaAJIEKaNyt0 rpadpuky GyHKIMN y = x + 3:
a) A (-3; 6); 0) B (0;3);
B) C (-1;4) r) D (1;3)

1 1
2. Boruncnure 3Ha4€HHE BHIPAKCHUS (4 5 1 E) - 6.

3. CtopoHnsl TpeyroibHUKA ¢ iepuMeTpoM 108 cm oTHOCATCS Kak 4 : 3 : 2. Haiigute
OOJIBIITYI0 CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.

2x+1 13x-1 xX—2
4. Pemute HEpaBEHCTBO X + T o = -

5. B npsamoyronsHoM TpeyronsHuke ABC ¢ npsimbim yriioMm C npoBeaeHa
ouccektpuca BM. Jlokaxxurte, 4TO pacCTOSHUE OT TOUKU M 10 ipsimoit AB paBHO
otpe3ky CM.
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KanTpabHas padora
JJIS IPABAI3EHHS YCTYNHBIX icNbITAy NMpi npbiéMe acod
y VI kaac ast aTpbIMaHHs aryJjibHai cAp3AHs i agyKkanbli § Kag3IKix
BYYbLIIIIYAX Na ByYI0HBIM npaamene “Maramarbika”

BapbisaT 1
1. BeiOepblIlie MyHKT, SIK1 HAaJEXKbIb rpadiky GyHKIbBI Y = X + 2:

a) A (0; -2); 6) B (-11);
B) C (-2:4) r) D (1;2)

2. Bputiybllie 3HaY9HHE BBIPA3y (5% -2 %) - 6.

3. CTopanbl TpEXBYTOJIbHIKA 3 TTIephIMeTpaM 48 cM agHocsmna sk 2 : 3 @ 3.
3Haii311e MEHIIYIO CTapaHy TPOXBYTOJIbHIKA.

o 7+x 11x-8 x—5
4., Pamaue HApOYyHaAClb X — 2 — 12 = 3

5. Y mnpamaByroiibHbIM TpoxByroibHiKy ABC 3 mpambeim Byriaom C mpaBenzeHa
Oicextprica AK. Jlakaxwiiie, mTO ajjieryiactb aa myHkta K na mpamodt AB poyHa
anpa3ky CK.

Bapuanr 2
1. BeiOeppllie MyHKT, K1 HAJIEXbILb rpadiky QyHKUil y = x + 3:
a) A (-3; 6); 0) B (0;3);
B) C (-1;4) r) D (1;3)

2. Bouniublile 3HaUPHHE BBIpa3y (4% -1 %) * 6.

3. CTopansl TpOXBYTOJIbHIKA 3 TepbiMeTpaM 108 cm agHocsma sk 4 : 3 : 2.
3Haiizi1e O0BINYI0 CTapaHy TPOXBYTOJIbHIKA.

2x+1 13x-1 xX—2
15 3

4. Pamelie HIpOYHACIb X +

5. Y mpamaByroiasHbIM TpoxByroJibHiKy ABC 3 mpambim Byriiom C npaBeazeHa
OicexTpbica BM. Jlakaxsplle, IITO ajyieryiacip aj nyHkra M aa npamoit AB poyHa
aapasky CM.
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Penienue
Bapuanr 1
1. B(-1;1)
OtBer: 0)
2. (51—21)'6=(53—21)'6=33'6=2'9=2=20
2 6 6 6 6 6 1 1
Ortsert: 20
3. B
; JaHo:
/ AABC
/ \ AC:AB:BC=2:3:3
Y PAABC:48CM
A o Haiitu: AC

Pemenne: mycTh X — OJTHA 9acTh, TOT/Ia COCTABUM ypaBHCHHE:
2x +3x + 3x =48

8x =48

X=6

Haumensias cropona tpeyronbauka AC =2 - 6 = 12(cm).
Otsert: 12 cMm.

7+x 11x—8 x—5

4, x — T = — » AOMHOXWM BC€ HEPaBeHCTBO Ha 12.
12(7+x) 12(11x—8) 12(x—5)
— 7 — 1 = 3 Y COKpPAaTHUM.

12x—3(7+x)— (11x—8) = 4(x—5)
12x —21 -3x - 11x + 8 >4x - 20
12x — 14x —4x>-20+21-8

—6x>—7

x<Z
6

X<11
-6

1
OtBer: x <1 A
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. " JlaHo:
AABC, ZC=90°,
AK — Guccekrpuca
__(
Hokazars: KH=CK
C 7 8
JlokazarenbcTBO: paccTossHre oT Touku K 1o mpsmoit AB paBHO nnuHe oTpeska
KH, T1.x. KH nepnennukynsapao AB. LZC=£ZKHA=90°, ZCAK=ZKAH, 1.k. AK —
ouccextpuca. AK obmas ctopona y AACK u AAKH. Torna AACK pasen AAHK
no runorenyse u ocrpomy yriy. CaemosarensHo, KH=CK (¢ eapuanme 2
npeonoxcen Opy2oil CnOcod 0oKazameibcmea).
Bapuanr 2
1. B(0;3)

OtBer: 0)

2 (15-12)6=(13-10) 6= 320=2 02 g

Otsert: 20
3.
B HaHo:
'\‘":R"“m AABC
NN BC:AB:AC=4:3:2
x.__\... MHHM PAABC: 108cMm
A e Haiitu: BC

Pemenne: mycTh X — OJTHA 4acTh, TOT/Ia COCTABUM ypaBHCHHE:
4x + 3x + 2x =108

9x =108

x=12

HaunGonbmas cropona tpeyroasauka BC =4 - 12 = 48 (cm).
OTgert: 48 cMm.
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4. x+ ZX: — 131)(5_1 > X;Z, JIOMHOMM BCe HepaBeHCTBO Ha 15.
15(2x—1 15(13x—1 15(x— 2
15x + ( c )— ( 15 )2 (3 ) Y COKpPATUM.

15x+3(2x—1)—(13x—1) = 5(x—2)
15x +6x—3—-13x+1>5x-10
15x +6x - 13x —5x>-10+3-1

3x>-8

x>—§
-3

X>—2z
-3

2
OtBeT: X = - 25

S.
A Jlano:
AABC, ZC=90°,
= BM — Guccekrpuca
M Hoxkazats: MH=CM
c B

JIoKa3aTenbCTBO: PACCTOSSHUE OT TOYKU M 110 npsimoit AB paBHO JJIMHE OTpe3Ka
MH, t.x. MH nepnenaukynspao AB. LZC=£ZMHB=90°. Ilo cBOiCTBy TOuY€K
OuCceKTpHuCHl yria, Touka M, nexaias Ha Ouccektpuce MB, paBHOynaneHa ot
ctopoH yriia CB u AB.

CraenoBarenpno, MH=CM.



